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Praha 4 letos investuje do škol, veřejného prostoru i sportovních areálů
Letošní rok přinese Praze 4 další výrazné investice. Městská část investuje do kvalitního školství, 
bezpečného a funkčního veřejného prostoru a sportovní i volnočasové infrastruktury. Největší část 
finančních prostředků znovu míří do modernizace základních škol. Oproti roku 2025 se rozpočet na 
investice zvýší o 10%.
 
„Největší projekt chystáme v základní škole U Krčského lesa. Vznikne zde přístavba, která zajistí 
navýšení kapacity i lepší zázemí pro žáky a pedagogy. Základní škola Na Chodovci se pak dočká nové 
školní jídelny, na kterou půjde zhruba 40 milionů korun. Právě obnově a navyšování kapacit školních 
jídelen dává Praha 4 vysokou prioritu,“ uvedl místostarosta pro investice Jan Hušbauer (ANO).
 
Kromě škol je silným tématem rozvoj veřejného prostoru. V roce 2026 bude na koupališti Lhotka 
dokončeno sportovně-relaxační zázemí nebo modernizováno vodní a kalové hospodářství, které zvýší 
efektivitu provozu a ekologickou udržitelnost. Pokračovat bude proměna Roztylského náměstí, kde se 
letos městská část zaměří na jeho severní část.
 
Sportovní infrastruktura bude výrazně posílena v Braníku, kdy Na Mlejnku vznikne nová multifunkční 
sportovní plocha určená pro trénink dětí i rekreační sport dospělých. 
 
„Investovat budeme také do Nuselské radnice, u níž plánujeme kompletní rekonstrukci fasády, a to 
nejen z estetických důvodů, ale také kvůli energetické úspornosti a technickému stavu objektu,“ 
uvedl místostarosta Hušbauer.
 
Významnou novinkou je projekt, který potěší obyvatele Nuslí a návštěvníky parku Jezerka. Obnoveno 
bude jezírko, které celý park zatraktivní a zlepší mikroklima v husté městské zástavbě. Současně 
začne obnova zeleně, stezek a odpočinkových zón v parku Fidlovačka.
 
Pokračující modernizace i nové investice přinesou kvalitnější služby, lepší podmínky pro vzdělávání a 
více zelených i sportovních možností pro každodenní život. Celkové nové zdroje ve výši 218 milionů 
korun umožní rozjet projekty, které budou mít dopad na všechny generace obyvatel.
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